



## **Иерархи Грузинской Православной Церкви совершили богослужение в московском храме великомученика Георгия в Старых Грузинах**

23 ноября Православная Церковь вспоминает колесование святого великомученика Георгия Победоносца. В Грузии этот праздник – «Георгоба» – отмечается особенно торжественно.

В Москве в храме святого великомученика Георгия в Грузинах, где духовно окормляется грузинская православная диаспора, состоялась праздничная Божественная литургия, которую совершили иерархи Грузинской Православной Церкви – митрополиты Ахалкалакский и Кумурдойский Николай, Горийский и Атенский Андрей, Сенакский и Чхороцхусский Шио и Цагерский и Лентехский Стефан, прибывшие в Москву для участия в мероприятиях Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета. Архиереям сослужили настоятель храма протоиерей Феодор Кречетов, архимандрит Мириан (Шенгелия), сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Владимир Александров, клирики Первопрестольного града.

За Литургией молились и причащались верующие многочисленной грузинской диаспоры в Москве.

По окончании богослужения митрополиты Николай и Андрей тепло приветствовали прихожан. Отмечалось, что святой Георгий равно почитается и в России, и в Грузии, и, совершая его память, верующие должны подражать подвигам святого.

*Служба коммуникации ОВЦС*